

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
освітнього ступеня «молодший бакалавр»
спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування»

Підготовка фахівців у сфері фінансів, банківської справи та страхування в умовах трансформаційних перетворень є досить актуальною.

Дана програма підготовки магістрів дає можливість здобувачу отримати фахові знання, уміння та навички, які необхідні для здійснення професійної діяльності.

Університет має необхідну матеріально-технічну базу та кваліфіковані науково-педагогічні кадри для підготовки фахівців у сфері фінансів, банківської справи та страхування. Освітньо-професійна програма спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» була розроблена співробітниками кафедри фінансів Київського національного торговельно-економічного університету з урахуванням потреби у підготовці фахівців цієї спеціальності.

Визначені програмні компетентності спрямовані на досягнення мети та завдань підготовки фахівців у сфері фінансів, банківської справи та страхування. Спеціальні компетентності мають практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців даної сфери.

Навчальний план підготовки молодших бакалаврів освітньо-професійної програми спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» відповідає завданням вказаної програми. Послідовність та взаємопов'язаність дисциплін, графік навчального процесу, обсяг та змістове наповнення обов'язкових та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам роботодавців.

**Начальник Управління з питань
бюджетно-податкової та митної політики
Секретаріату Кабінету Міністрів України,
кандидат економічних наук**



В.А. Пасічник

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
освітнього ступеня «молодший бакалавр»
спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування»

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти в сфері фінансів, банківської справи та страхування є одним з актуальних та важливих завдань. Київський національний торговельно-економічний університет має досвід, кадровий потенціал та матеріально-технічну базу для виконання такого завдання.

Рецензована освітньо-професійна програма спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» розроблена співробітниками кафедри фінансів Київського національного торговельно-економічного університету з урахуванням потреби у підготовці фахівців цієї спеціальності.

В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності, що розподілені на загальні та спеціальні та відповідають запропонованій програмі. Спеціальні компетентності мають практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності.

Навчальний план підготовки здобувачів освітнього ступеня «молодший бакалавр» спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми.

Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам роботодавців.

Головний економіст-фінансист
Департаменту податкової та митної політики
Міністерства фінансів України,
кандидат економічних наук



I. I. Макогон